



ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 27.11.2019 № 48-109/VII
м. Золотоноша

Про внесення змін до рішення міської ради від 30.08.2019 № 47-19/VII „Про надання дозволу громадянам міста на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд”

Розглянувши заяву гр. Дробної С. І., Остренського Т. А., Токарчук Г. О., Бедулі В. М., Усіченко В. В., Ярошенко В. М., Петренка В. П., Сачко Н. В., Ярошенка А.В., Нечаєва А.О., Нечаєвої В.Б. (05.11.2019 № 448) щодо внесення змін до рішення міської ради від 30.08.2019 № 47-19/VII „Про надання дозволу громадянам міста на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд”, керуючись п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 30.08.2018 № 47-19/VII „Про надання дозволу громадянам міста на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд”, виклавши його в новій редакції:

„1. Надати дозвіл громадянам міста на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови Золотоніської міської ради:

№	Прізвище, ім'я, по-батькові, / адреса /	Площа ділянки, (га)
22.	Дробна Світлана Іванівна, Остренський Тарас Андрійович, Токарчук Ганна Олександрівна, Бедуля Валентина Миколаївна, Усіченко Віра Василівна, Ярошенко Валентина Миколаївна, Петренко Віталій Петрович, Сачко Ніна Василівна, Ярошенко Андрій Вікторович, Нечаєв Анатолій Олександрович, Нечаєва Віра Борисівна/вул. Шевченка, 118 а	0,1000

2. Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику міського голови Маслу О.М., контроль за виконанням покласти на депутатську комісію з питань будівництва, землеустрою, житлово-комунального господарства та благоустрою (Короленко В.Ю.). ”

Міський голова

В.О. Войцехівський